
Pulserende Shanghai, Kinas største by, hvor vi følger 
sporene etter norske misjonærer og feirer palmesøndag. 

Naturskjønne Taiwan med et levende menighetsliv. 
Historiske Hong Kong med sykehusbesøk, seminarer 
og ikoniske misjonssteder. Sterke møter, rik kultur og 

uforglemmelige opplevelser – hver eneste dag.

Turteam: Jofrid Vigre Braadland
og Jan Ove Selstø

27. mars - 10. april 2026

SHANGHAI, TAIWAN & HONG KONG
Påskereise i misjonens fotspor  



Dag 4 
Mandag 30. mars
Shanghai - Taiwan
Dette er siste dagen i Shanghai og vi skal 
besøke et silkemuseum og også oppleve 
majestetisk utsikt fra toppen av Shanghai 
Tower (632 m høyt) Felles lunsj. Tidlig 
kveld blir det transport til flyplassen. Fly-
avgang kl 20:05, og vi lander på Kaoh-
siung internasjonale flyplass kl 22:20. 
Vi blir møtt av vår engelsktalende guide, 
og har egen buss som kjører oss til vårt 
hotell for de neste to nettene.

Dag 5
Tirsdag 31. mars
Pingtung
I dag skal vi besøke Pingtung Christian 
Hospital og Victory Home. Sykehuset 
ble startet av amerikansk misjon, finsk 
misjon og Misjonsalliansen i Norge. Dr. 
Kristoffer Fotland og Dr. Olav Bjørgaas 
var blant pionerene da dette sykehu-
set ble etablert som en klinikk. I dag er 
det et moderne og anerkjent sykehus 
på Taiwan. Victory Home startet som 
et sanatorium for barn med skader av 
poliomyelitt og en klinikk for spedalske. 
Felles middag på hotellet om kvelden.

Dag 6
Onsdag 1. april
Kaohsiung - Taipei
Etter frokost setter vi oss i bussen og 
turen går til Taipei. Underveis blir det 
noen stopp. Før vi kommer til Taipei 
svinger vi innom China Lutheran Semi-
nary i Hsinchu. Det ble startet i 1966 av 
lutherske misjonsorganisasjoner fra USA 
og Finland sammen med den norske 
Frikirke og Misjonssambandet. Ved an-
komst Taipei sjekker vi inn på the Riviera 
Hotel hvor vi skal bo i 4 netter. Middag 
på hotellet om kvelden.

Dag 7
Torsdag 2. april
Taipei
Denne dagen skal vi være turister i 
Taipei. Vi skal besøke Taiwans høyeste 
bygning, Taipei 101. Her kjøper vi vår 
egen lunsj i underetasjen. Vi skal også 
besøke den kristne radiostasjonen, Voice 
of Salvation, som ble startet av Mis-
jonssambandet i 1974. De lager kristne 
programmer som sendes via en kraftig 
radiosender på øya Guam som når hele 
Kina. Så skal vi også svinge innom Sun 
Yat Sen Memorial Hall og Chiang Kai 
Shek Memorial Hall. Felles middag på 
hotellet om kvelden.

Dag 8
Fredag 3. april
Taipei - Ilan
Etter frokost drar på en 8 timers dagstur 
til Ilan på Taiwans østkyst. Det blir en 
flott naturopplevelse. Ilansletta er «Tai-
wans Jæren»! Tre menigheter har vokst 
fram etter Misjonssambandets arbeid, 
og vi skal besøke en av dem. Felles lunsj 
og middag denne dagen.
 
Dag 9
Lørdag 4. april
Taipei
Denne dagen er offentlig fridag på Tai-
wan. Da besøker taiwanerne forfedrenes 
graver. Vi skal til National Palace Muse-
um som er den mest besøkte severdighet 
på Taiwan. Det rommer titusenvis av 
gjenstander fra Kinas mange dynastier. 
Her finnes også mange verdifulle gjen-
stander fra Den forbudte by i Beijing. 
Etterpå kjører videre til Yang Ming Shan 
National Park. Felles lunsj og middag.

Dag 1
Fredag 27. mars
Oslo - Shanghai
Avreise fra Gardermoen kl 14.50 via 
Istanbul. Mulig med tilslutningsbilletter 
(gjennomgående flybilletter) med SAS 
fra andre byer ved forespørsel.

Dag 2 
Lørdag 28. mars
Shanghai
Ankomst Shanghai, Pudong internasjo-
nale flyplass kl 17.10 lokal tid. Vi blir møtt 
av engelsktalende guide, og har egen 
buss som kjører oss til Radisson Collec-
tion Yangtze Shanghai hotel. Her skal 
vi bo to netter. Etter innsjekking og litt 
hvile tar vi oss en spasertur på den kjente 
promenaden The Bund. Vi stopper 
ved den gamle tollstasjonen der mis-
jonærene steg i land da de kom med båt 
til Kina. Det blir felles middag på hotellet 
om kvelden. 

Dag 3 
Søndag 29. mars
Shanghai
Gudstjeneste på engelsk i Grace Church 
kl 09.00 Etterpå går turen til gamle-
byen med den flotte Yuyuanhagen. Vi 
får oppleve tradisjonell te seremoni. Et 
spektakulært akrobatikkshow venter oss 
denne kvelden. Felles lunsj og middag er 
inkludert denne dagen.



Velkommen på en uforglemmelig tur!

Dag 10 
Søndag 5. april
Taipei – Hong Kong
Etter frokost blir vi med på påskegudstje-
neste i Fredsgata menighet. Menigheten 
har sine røtter tilbake til 1950-årene da 
noen av Misjonssambandets Kinamis-
jonærer startet arbeid blant flyktningene 
som kom fra Fastlands Kina. På ettermid-
dagen tar bussen oss til Taoyuan inter-
nasjonale flyplass. Flyavgang kl 17:00. 
Ankomst Hong Kong kl 18:55.
På flyplassen i Hong Kong blir vi møtt av 
en engelsktalende guide og kjørt med 
buss til hotellet YMCA, Salisbury, Tsim 
Tsa Tsui.

Dag 11
Mandag 6. april
Misjonssambandet i Hong Kong
Rolig morgen før vi gjør oss kjent i 
nærområdet og tar MTR (metro) til 
Wong Tai Sin Temple. Vi rusler videre til 
Shek On Bldg med stor kirke og barne-
hage der NLM hadde sitt hovedsete. Dim 
Sam måltid sammen med misjonærer i 
Hong Kong. Ettermiddagen til egen dis-
posisjon. Lysshow over Victoria Harbour 
hver kveld kl 20.00.

Dag 12
Tirsdag 7. april
Håpets Havn
I dag har vi egen buss som kjører oss til 
Queen Maud Middle School som ble 
startet av NLM på 50-tallet. Bussen 
kjører oss videre til det kjente sykehuset 
Håpets Havn der Annie Skau Bernt-
sen hadde sitt arbeid. Vi spaserer fra 
sykehuset til nærmeste MTR-stasjon. 
Her kjøper vi oss egen lunsj før valgfrie 
aktiviteter.

Dag 13
Onsdag 8. april
Tao Fong Shan
Vi skal besøke The Lutheran Theological 
Seminary og Tao Fong Shan som ligger 
på en høyde over Shatin. Karl Ludvig 
Reichelt (1877-1952) fikk allerede på 
1920-tallet en overveldende kallsopplev-
else til arbeid for buddhistiske munker i 
Kina. Han kom til Hong Kong i 1930. Tao 
Fong Shan ble bygd for pilgrimsmunker. 
Kalles gjerne “Fjellet der Kristusvinden 
blåser”. I dag er virksomheten eid og 
drevet av en Hongkong-basert stiftelse 
i nært samarbeid med Areopagos. 
Spasertur ned fra fjellet. Lunsj etter eget 
ønske på Shatin Shoppingsenter. Buffet 
middag på hotellet kl 18.

Dag 14
Torsdag 9. april
Hong Kong - Oslo
Vi sjekker ut fra hotellrommet og setter 
bagasjen på oppbevaring på hotellet. 
Denne siste dagen i Hong Kong går turen 
til Victoria Peak. Etter spasertur via Hong 
Kong Park, tar vi den kjente trammen 
opp fjellsiden og nyter natur og utsikt. 
Vi tar så buss ned fra fjellet til Victoria 
Harbour og med ærverdige Star Ferry til 
Tsim Tsa Tsui. Egen buss fra hotellet til 
flyplassen kl 18. Avreise fra Hong Kong 
Airport kl 22.10 via Istanbul.

Dag 15
Fredag 10. april
Ankomst Oslo
Ankomst Gardermoen kl 10:25. Mulig 
med fly videre til andre flyplasser med 
SAS.

FLYTIDER
UTREISE  27. OG 28. MARS 2026

TK 1746	   OSLO - ISTANBUL         14:50  20:45

TK 26	 ISTANBUL - SHANGHAI   01:40 17:10 

HJEMREISE 9. OG 10. APRIL 2026

TK 71 HONG KONG-ISTANBUL 22:30 05:10+1

TK 1751	    ISTANBUL - OSLO        07:35    10:25

NB! Tidendringer kan forekomme fram til avreise.



Foretaksnr. 989 663 445 MVA· Vasstrandveien 1, N-6011 Ålesund
Vi er medlem av Reisegarantifondet og Norsk Reiselivsforum.

FORBEHOLD OG MERKNADER
•	 Vi tar forbehold om endringer i program og pris.
•	 Plussreiser kan avlyse turen dersom det blir for få påmeldte. Dette bestemmes senest 5uker før avreise.
•	 Turprisen er regnet ut fra dagens valutakurser og priser og vi tar forbehold om uforutsette avgiftsforhøyelser, økte valutakurser,               

nye skatter, prisøkning på drivstoff eller lignende.

Pris og informasjon: 

TURPRIS 
Fra Oslo Kr 44.500
Tillegg for enkeltrom : kr 8.500	

Tilslutning fra andre byer med SAS på forespørsel.  

PRISEN INKLUDERER:
•	 Fly Oslo – Shanghai, Shanghai – Taiwan, Taiwan – Hong Kong, 		

Hong Kong – Oslo
•	 12 overnattinger i delt dobbeltrom med frokost (Shanghai: 2, Taiwan: 6, 

Hong Kong: 4)
•	 5 lunsjer og 8 middager
•	 Måltid på flyvningene med Turkish Airlines (Oslo – Shanghai og Hong 

Kong – Oslo)
•	 Transport, inngangspenger og guidede turer i.h.t. programmet
•	 Reiseledertjenester fra norsk turteam

IKKE INKLUDERT:
•	 Øvrige måltider
•	 Forsikringer
•	 Tillegg for enkeltrom
•	 Tilslutningsbilletter til og fra Gardermoen

PÅMELDING
Turen bestilles på: 

plussreiser.no 
eller på telefon 

70 17 90 00

Turteam: 
Jofrid Vigre Braadland har jobbet som 
misjonær i Taiwan og i Hong Kong. Hun 
kjenner landet og kulturen godt. Hun 
har reist som reiseleder for oss i flere år 
og til mange destinasjoner, bl.a. Kina, 
Japan, Taiwan, Kenya og Sør-Afrika.

Jan Ove Selstø har vært misjonær for 
NLM på Taiwan og i Hongkong. Har 
besøkt Kina ved flere anledninger. Vil 
formidle NLMs misjonshistorie.


